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POR EL DERECHO A LA SALUD Y A LA VIDA

La A.C. Médicos Unidos de Venezuela como ONG defensora de los derechos humanos y ante la altisima posibilidad del ingreso de
la enfermedad covid-19 ocasionada por el virus sars-cov-2 en nuestro pais. Ante una realidad que es conocida por los ciudadanos
como es la situacién del Sistema de Salud de nuestro pais. Nos preocupa que después de mas de seis semanas que comenzd la
epidemia en China es la semana pasada, que empezamos a observar mensajes institucionales hacia la poblacién pero muy poco
trabajo hacia las instituciones que seran el frente de lucha contra la enfermedad representada por el equipo de salud y la
capacidad de su funcionamiento.

Asi como también hemos leido algunos documentos que dicen ser oficiales pero con algunos errores y es nuestra funcion no solo
como organizacidn sino como profesionales trabajar para que los responsables de la politica de salud logren el cometido que asi
les demanda no solo los ciudadanos sino nuestra carta magna.

Por esto realizamos esta encuesta de caracter nacional para que como hombres de salud acostumbrados segun las ensefianzas de
nuestros maestros entre ellos el paladin de la lucha contra enfermedades transmisibles Dr. Arnaldo Gabalddn quien tenia claro
gue el conocimiento con un diagnostico situacional de la realidad era la base para enfrentar los problemas de salud.

Esperando que con los resultados de la misma los responsables de las decisiones en lo referente a la preparacién de nuestro
sistema de salud entiendan que el problema es del pais y no un problema ideoldgico partidista y entre muchas cosas por hacer
escuchen al equipo de salud que en el caso de nuestro gremio esta muy bien representado por la Academia Nacional de la
Medicina y las Sociedades Cientificas y con el concurso de todos, puedan construir y asumir las previsiones necesarias asi como
las acciones adecuadas, para que en caso de que la enfermedad ingrese a nuestro pais el dafo que produzca sea minimo y que
solo un momento de angustia sea el que pasen nuestros ciudadanos y podamos volver a mostrar al mundo las capacidades que se
tuvieron en el siglo pasado, ya que en el mismo fuimos ejemplo para toda América en la derrota de enfermedades.

Caracas, 08 de Marzo de 2.020



“LOS HEROES NO VISTEN DE VERDE,
LOS HEROES VISTEN DE BLANCO”

Palabras de un dirigente vecinal de la Parroquia 23 de Enero en Caracas en
ocasion de la Misa de las Batas Blancas en la Iglesia de la Chiquinquira, Caracas
Domingo 11 de Marzo 2.018



La A.C. Médicos Unidos de Venezuela (MUV) debido a la poca informacion
oficial que existe en relacion con la capacidad de respuesta de nuestras
instituciones prestadoras de servicios de salud tanto publicas como
privadas y con la finalidad de conocer de primera mano las condiciones de
la practica laboral diaria de los colegas a nivel nacional en relacién a
posibles casos de la enfermedad COVID-19 ocasionada por el virus SARS-
COV-2 en nuestro pais.

Decidimos realizar una encuesta la cual estaba dirigida a médicos
(Especialistas, Residentes y Médicos Generales). En la cual se evaltdan los
servicios de Hospitales Publicos, Clinicas Privadas y Ambulatorios.

La encuesta MUV COVID-19 se realizo desde las 07:00 am del 27 de
febrero hasta las 09:59 am del 01 de marzo del aho 2.020



FICHA EXPLICATIVA

* ENCUESTAS RECIBIDAS: 1014 DE TODOQS LOS ESTADOS DEL PAIS.

(LAS PRIMERAS NUEVE PREGUNTAS ERAN DE CARACTER OBLIGATORIO SU RESPUESTA
PARA PODER AVANZAR EN EL CUESTIONARIO)

* NIVEL DE LOS COLEGAS:
MEDICOS ESPECIALISTAS: 844
MEDICOS RESIDENTES: 100
MEDICOS GENERALES: 70

* ESTABLECIMIENTOS:

HOSPITALES PUBLICOS (MPPS Y IVSS): 128
DISTRIBUIDOS:

TIPO IV: 27, TIPO lll: 44, TIPO Il : 33 Y TIPO I: 24
CLINICAS PRIVADAS: 279

AMBULATORIOS Y CONSULTORIQOS: 65



CAPACIDAD DE INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA
SISTEMA PUBLICO DE VENEZUELA

HOSPITALES PUBLICOS

HOSPITALES MPPS

I 145

I 51

1L 39

1V 26

SUB TOTAL 261

HOSPITALES IVSS

I 4

I 9

11 19

Y 4

SUB TOTAL 36

HOSPITALES MILITARES 9

SUB TOTAL 9

TOTAL 306

FUENTE:
1.- GARCIA SERVEN, JOSE R. GUIA PRACTICA DE LOS INDICADORES DE GESTIOS PARA ESTABLECIMIENTOS DE ATENCION MEDICA
2.- MEMORIA'Y CUENTA DEL MPPS 2014, 2.015y 2.016



Perfil Profesional

1.014 respuestas

@® Médico General
@® Médico Residente
) Médico Especialista

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




; Por cuales medios ha recibido informacion de la enfermedad por coronavirus COVID-197

1.074 respuestas

Redes Sociales 901 (88,9 %)

Portales de Internet 668 (65,9 %)

Radio y Television 346 (34,1 %)
Material Impreso 135 (13,3 %)
Charlas en mi centro de trabajo 245 (24,2 %)

No he recibido informacion
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FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




. Como percibe Ud la cantidad y calidad de la informacion de la enfermedad por Coronavirus
COVID-19?

1.014 respuestas

@ Excelente
@ Muy buena
© Aceptable
@ Deficiente
@ Vala

Excelente
110 (10,8%)

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




; Conoce usted el protocolo para Infecciones Respiratorias Agudas Graves (IRAG)?

1.074 respuestas

@ Si
@ Parcialmente

@) No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




Con respecto al protocolo IRAG ;Cual de las siguientes recomendaciones conoce Uds?
(marque todas las que correspondan)

1.014 respuestas

Medidas de asepsia y antisepsia 905 (89,3 %)

Disposicion de las salas de 686 (67,7 %)

aislamiento
Criterios para UTI 486 (47,9 %)
Equipos diagnosticos 426 (42 %)
Insumos necesarios 569 (56,1 %)
Tratamiento farmacologico 400 (39,4 %)
Ninguna 74 (7,3 %)
0 200 400 600 800 1.000

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




AMBULATORIOS



;Labora usted en un centro ambulatorio?

1.074 respuestas

®si
® No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta su centro ambulatorio con protocolo para IRAG (Infecién Respiratoria Aguda
Grave)?

195 respuestas

® sSi
® No
) Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuentan en el con las condiciones para las correctas medidas de asepsia y antisepsia?

195 respuestas

@ Si

@® Mayormente

® 50%

@ Deficientemente
® No

® Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




. Poseen salas de aislamiento para pacientes con sospecha de IRAG en su centro
ambulatorio?

193 respuestas

® Si
® No
@) Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;. Cuenta su centro ambulatorios con los insumos necesarios para la atencion de pacientes
con IRAG (Guantes, Tapabocas, Jabon, Lentes de Seguridad, Batas Descartables)?

195 respuestas

@ Si

@ Mayormente
50%

@ Deficientemente

® No

@ Prefiero no contestar

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta su centro ambulatorios con servicio de agua potable?

195 respuestas

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020

® si

@® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

@® No




HOSPITALES



; Labora usted en un hospital publico?

1.074 respuestas

® Si
® No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




Tipo de Hospital donde labora

232 respuestas

‘b

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020

@ Tipo 1
® Tipo 2
@ Tipo 3
® Tipo 4
@ Nolose




; Cuenta su hospital con protocolo para IRAG?

232 respuestas

® si
® No
¢ Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢ En su centro hospitalario cuentan con las condiciones para las correctas medidas de
asepsia y antisepsia?

232 respuestas

® Si

@® Mayormente
50%

@ Deficientemente

@ No

® Nolo se

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta su centro hospitalario con salas de aislamiento para pacientes con sospecha de
IRAG?

232 respuestas

@ Si
® No
) Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta su centro hospitalario con una unidad de terapia intesiva (UTI) operativa?

932 respuestas

® Si

@ Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

@® No

® Nolose
10,9%

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




; Cuenta su centro hospitalario con un servicio de Rayos X en funcionamiento?

932 respuestas

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020

@ Si

@ Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

@® No




;Cuenta su centro hospitalario con un equipo de ecografia disponible y operativo?

932 respuestas

@ Si

@® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

@ No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢:Cuenta su centro hospitalario con un servicio de Tomografia o Resonancia en
funcionamiento?

932 respuestas

@ Si

@® Mayormente
20%

@ Deficientemente

@ No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta su centro hospitalario con un laboratorio de bioanalisis funcionando?

232 respuestas

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020

@ Si

@® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

® No




; Cuenta su centro hospitalario con Kits para el diagndstico de la enfermedad por
coronavirus COVID-197?

232 respuestas

@ Si
® No
@ Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢ Cuenta su centro hospitalario con los insumos necesarios para la atencion de pacientes con
IRAG (Guantes, Tapabocas, Jabon, Lentes de Seguridad, Batas Descartables)?

932 respuestas

® Si

@ Mayormente
50%

@ Deficientemente

@ No

@ Prefiero no contestar

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢ Cuenta su centro hospitalario con medicamentos para el tratamiento de los pacientes con
IRAG?

932 respuestas

® Si

@ Mayormente
50%

@ Deficientemente

® No

@ Prefiero no contestar

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




; Cuenta su centro hospitalario con servicio de agua potable?

232 respuestas

)4

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020

@ Si. continuo
@® Mayormente
@ 50% del tiempo
@ Deficientemente

@ No




:Cuenta su centro hospitalario con planta electrica de emergencia en funcionamiento?

532 respuestas

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020

@ Si
@® Mayormente
) Deficientemente

® No
@® Nolose




CLINICAS
PRIVADAS




;Trabaja Ud en alguna clinica privada?

1.074 respuestas

® Si
@ No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




El principal centro clinico privado donde Ud. labora (y al cual se referira el resto de esta
encuesta) ;Que tipo de centro clinico es?

661 respuestas

oA
@B
@cC
@D
@ Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢En el centro clinico privado donde Ud labora cuentan con las condiciones para las correctas
medidas de asepsia y antisepsia?

661 respuestas

®si

@® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente
® No

® Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con protocolo para IRAG?

661 respuestas

® si
® No
) Nolo se

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢ Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con salas de aislamiento para pacientes
con sospecha de IRAG?

661 respuestas

@ Si
® No
@ Nolo se

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




:Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con una unidad de terapia intesiva (UTI)

@ Si
@® Mayormente
\“ O 50%
@ Deficientemente
! | ® No

® Nolose

operativa?

661 respuestas

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢ Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con un servicio de Rayos X en
funcionamiento?

661 respuestas

@ Si

@® Mayormente

® 50%

@ Deficientemente

® No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




; Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con un servicio de ecografia?

661 respuestas

@ Si

® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

@ No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢ Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con un servicio de Tomografia o
Resonancia funcionando?

661 respuestas

® sSi

@® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente

® No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




:Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con un laboratorio de bioanalisis
funcionando?

661 respuestas

@ Si
@ Mayormente
© 50%

/ @ Deficientemente
® No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




; Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con Kits para el diagnostico de COVID-19?

661 respuestas

® si
® No
@ Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢:Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con los insumos necesarios para la
atencion de pacientes con IRAG (Guantes, Tapabocas, Jabon, Lentes de Seguridad, Batas
Descartables)?

661 respuestas

@ Si

@® Mayormente

O 50%

@ Deficientemente
® No

@ Prefiero no contestar

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




¢:Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con medicamentos para el tratamiento de
los pacientes con IRAG?

661 respuestas

@ Si
@ Mayormente

® 50%
10,6% @ Deficientemente
® No

10,6% ! @ Prefiero no contestar

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con servicio de agua potable?

661 respuestas

@ Si. continuo
@® Mayormente
© 50% del tiempo
@ Deficientemente

® No

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




;Cuenta el centro clinico privado donde ud labora con planta electrica de emergencia en
funcionamiento?

661 respuestas

@ Si

@ Parcialmente
) Deficientemente
® No

@ Nolose

FUENTE: ENCUESTA MUV COVID-19 27 DE FEBRERO AL 01 DE MARZO 2020




CUALQUIER PREGUNTA FAVOR REALIZARLA POR
MEDIO DEL CORREO ELECTRONICO
medicosunidosdevenezuelamuv@Gmail.com



